

Тунда Е.О., Шляпіна А.С.

ДЕРМАТОФІТІЇ В ЖИТЕЛІВ М. БЕРДЯНСЬКА, ЗАЛЕЖНІСТЬ ЇХ ВИНИКНЕННЯ ВІД СТАТІ, ВІКУ, ПОРИ РОКУ ТА СКУПЧЕНОСТІ НАСЕЛЕННЯ

Запорізький державний медичний університет, Запоріжжя, Україна

Кафедра дерматовенерології та косметології з циклом естетичної медицини ФПО

(науковий керівник - д.мед.н. Федотов В.П.)

Актуальність теми. На грибкові захворювання шкіри і її придатків страждає більше 25% населення (ВОЗ 2014). Мікози за частотою захворюваності посідають друге місце серед усіх хвороб шкіри. У рамках проекту «Ахілес-проект» обстежено 16 регіонів України. З'ясувалося, що третина обстежених страждає на будь-яке грибкове захворювання. Висока частість виявлення дерматомікозів можлива за рахунок його географічних, а люди й тварини є не тільки їх переносниками, але й зазнають їхнього патогенного впливу.

Мета. Виявити та проаналізувати захворюваність на дерматофітії дитячого та дорослого населення м.Бердянська за період з 2010 по 2015 роки, залежність їх виникнення від статі, віку, пори року та скупченості населення; порівняння статистичних даних захворювань з даними по Запорізькій області й Україні.

Матеріали і методи.: Аналіз статистичних даних про захворюваність населення в м.Бердянську, що знаходилися на диспансерному обліку з 2010 по 2015 роки.

Результати. За обраний період захворюваність збільшилася. У порівнянні з показниками по Україні та області - дерматомікози серед населення м. Бердянська вища. Захворюваність на дерматофітію стоп збільшується. Захворюваність на мікроспорози серед дітей збільшується з 2010 року. На дерматофітію стоп хворіють частіше дорослі. Захворюваність на мікроспорию частіше відмічається взимку, на трихофітію збільшується влітку й навесні, на дерматофітії частіше відмічається у людей за віком від 60 років.

Висновки. Результати засвідчують збільшення дерматофітій серед населення м.Бердянська з 2010 по 2015 роки. Це пояснюється своєчасним виявленням захворювань лікарями-дерматологами. У порівнянні з обласними показниками захворюваність на дерматофітії серед населення м.Бердянська вища. Рівень захворюваності на мікроспорию та трихофітію майже однаковий, серед дітей, постійно збільшується. На дерматофітію стоп -збільшується. На дерматофітію стоп хворіють частіше дорослі. Захворюваність на мікроспорию частіше відмічається взимку, на трихофітію -влітку й навесні, на дерматофітії частіше відмічається у людей віком за 60 років. На мікроспорию частіше хворіють жінки, а на трихофітію й дерматофітію стоп – чоловіки.